

滞留利比亚机场 19 小时 尼日利亚足球队罢赛回国

尼日利亚足球联合会 14 日说,尼日利亚国家队赴利比亚参加非洲国家杯预选赛,在利比亚机场被滞留 19 小时,因而拒绝参赛,已于当天回国。

比赛原定 15 日举行。按照尼日利亚足联的说法,尼日利亚队 13 日包机出发,飞往利比亚东部城市班加西,但在降落前被机场控制塔要求转降到大约 230 公里外的阿卜拉克,在一座近乎废弃的机场滞留 19 个小时,遭受“不人道待遇”。

尼日利亚足联发言人阿德莫拉·奥拉吉雷说,尼方好不容易等到租用的大客车,利方保安人员却阻止他们离开机场。队长威廉·特罗斯特 - 埃孔说,出于安全考虑,球队最终拒绝乘坐大巴到 3 小时车程外的比赛地贝尼纳。

“作为队长,我和球队一道决定不参加这场比赛”,特罗斯特 - 埃孔在社交媒体上发帖说,“让他们

(利比亚队)赢得比赛积分吧。”

尼方已向非洲足球联合会提出正式申诉。非足联声明,“十分严肃”看待“尼日利亚国家足球队在利比亚机场遭遇的令人不安、不可接受的经历”,称一直与利比亚和尼日利亚方面保持联系,“将对违反非足联规章者采取合适的行动”。

利比亚足联否认任何不当行为,并在一份声明中表示对尼日利亚怀有“最大的尊重”。声明说,“指责利比亚安保团队或利比亚足球联合会故意策划这一事件是毫无根据的。这类行为不符合我们的价值观和原则。”

据美联社报道,尼日利亚队 11 日在主场比赛中以 1:0 战胜利比亚队,赛前利比亚队提出类似指认,称尼方拒绝包机直接降落在比赛城市,迫使利比亚队从另一座城市乘大巴前往比赛地,耽误了 3 个小时。尼日利亚足联否认这一说法。



大熊猫“宝力”“青宝”:赴美旅居

■10月14日晚,大熊猫“宝力”“青宝”乘坐专车离开中国大熊猫保护研究中心都江堰基地前往成都双流国际机场,于15日搭乘专机前往美国华盛顿国家动物园,开启为期10年的旅居生活。大熊猫“宝力”,雄性,2021年8月出生。大熊猫“青宝”,雌性,2021年9月出生。两只大熊猫性格活泼,喜欢攀爬。图为大熊猫“宝力”。

英国 允许无人机用于基础设施检查

英国民航局 15 日宣布,将允许无人机对输电线和风力涡轮机等基础设施进行维护检查,并作为“飞行警犬”用于一些地点的安保。

英国民航局今年早些时候说,近年来,英国无人机只能在有严格限制的试验中进行超视距飞行。而根据新规,无人机可在目视距离外实现低空飞行,检查基础设施运行状况,其他类型的飞机几乎不可能在这一高度飞行。

民航局说,新规是一个“里程碑”,将降低基础设施巡检成本。

今年 8 月,英国民航局曾选定 6 个项目,测试无人机在送货、基础设施检查和应急服务中的应用。

英国民航局官员索菲·奥沙利文说,新规为无人机更好地服务于日常生活“铺平了道路”。英国民航局接下来将与数家无人机运营商合作,对该项政策进行测试评估。



黑龙江北大荒: 无人驾驶机车“显身手”

■10月14日,在黑龙江北大荒农业股份有限公司友谊分公司科技园区内,无人驾驶收获机在工作。金秋时节,黑龙江北大荒集团加快收获进度。在垦区各个智慧农场秋收现场,无人驾驶机车大显身手。截至目前,北大荒集团依托新一代信息技术,已建成了多个智慧农场群,无人驾驶机车收获正处于试验推广应用阶段。

韩国 拌饭涨价至平均每碗 57 元

韩国大众餐食拌饭在首尔地区餐馆的平均售价 9 月环比上涨 0.7%,每碗超 1.1 万韩元(约合 57.42 元人民币)。

传统拌饭以大米饭、多种蔬菜和辣椒酱组成。据韩联社报道,韩国消费者院价格信息平台“真价” 13 日发布的数据显示,拌饭价格去年 1 月首次超过 1 万韩元(52.2 元人民币)以来持续上涨。分析人士认为,随着近期韩国蔬菜大幅涨价,拌饭价格“水涨船高”。

韩国人外出就餐最常吃的其他 8 种餐食中,参鸡汤平均单价 1.7269 万韩元(90.29 元人民币),

环比上涨约 1.4%;紫菜包饭每卷 3462 韩元(18.07 元人民币),环比下滑 0.7%。炸酱面每碗 7308 韩元(38.15 元人民币)、烤五花肉每 200 克 2.0083 万韩元(104.63 元人民币)等其他餐食,价格环比持平。

韩国统计厅 2 日发布的数据显示,韩国 9 月居民消费价格指数(CPI)为 114.56,同比上涨 1.6%,涨幅时隔 3 年半收窄至 2% 以下。按品类看,农产品价格上涨 3.3%,带动整体物价上涨 0.14 个百分点,其中蔬菜类价格大涨 11.5%。石油类产品价格则同比下降 7.6%,使整体物价降低 0.32 个百分点。



印度和加拿大:相互驱逐外交官

■10月15日,在印度新德里,一名男子骑车经过加拿大高级专员公署。印度外交部 14 日发表声明,要求 6 名加拿大外交官限期离境,并决定从加拿大撤回 6 名外交官。同日,加拿大外交部宣布以涉嫌暴力犯罪活动为由驱逐 6 名印度外交官。



乌兹别克斯坦:古城热气球节

■13 日至 14 日,乌兹别克斯坦希瓦古城举办热气球节。此次热气球节以“晴朗天空”为口号,由乌兹别克斯坦旅游委员会主办,旨在宣传当地旅游资源。

莫斯科:雨雪交加

■10月14日,在俄罗斯首都莫斯科,一名行人在雪中遛狗。当日,莫斯科迎来雨夹雪天气。



以色列:火箭弹来袭

■10月14日,在以色列皮塔提瓦,火箭弹来袭时人们在街头就地躲避。